

公益体彩·情暖重阳

丽水体彩慰问 大港头善安养老院

10月7日重阳节,丽水市体育彩票管理中心的志愿者们来到大港头善安养老院,开展“公益体彩·情暖重阳”活动,陪老人们度过了一个温馨的节日。

当天上午9时,志愿者们带着一箱箱牛奶、食用油、点心、大米、毛巾等生活用品来到敬老院。一下车,志愿者们就开始忙碌起来,帮老人打扫卫生,整理衣物,送上慰问品,娴熟地为老人服务,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。之后与老人们亲切交谈,细致了解他们的健康状况和生活情况,叮嘱他们保重身体,保持愉悦心情,安享天伦之乐。丽水市体育彩票管理中心主任朱伟波表示,“尊老、敬老、爱老、助老,这是我们中华民族的传统美德。我们希望通过这样的公益活动,让老人们真正感受到社会对他们的关爱,也有利于形成良好的敬老氛围。”

近年来,丽水体彩秉承“公益体彩·乐善人生”的公益理念,通过积极践行各类公益活动,如慰问留守儿童,资助困难学生,慰问社区困难群众,慰问空巢老人等,积极主动承担社会公益职责,充分展示了体育彩票“公益、健康、乐活、进取”的品牌形象。



心系社会责任 聚焦留守儿童

儿童快乐家园构筑关爱服务体系

在中国工业化与城镇化推进过程中出现的留守儿童问题,一直是全社会关注的热点、痛点与难点。

作为国家公益彩票,发行伊始,中国体育彩票就心系国计民生。体育彩票公益金的使用项目,随着时代的发展,也在与时俱进,使用范围更加广泛。除了大家耳熟能详的补充全国社会保障基金、扶贫攻坚、教育助学、医疗救助、养老服务、残疾人事业、法律援助、抗震救灾等,近年来更是覆盖到很多大众不甚了解的一些项目,比如“儿童快乐家园”公益项目。

由全国妇联与中国儿童青少年基金会共同推出的“儿童快乐家园”公益项目,在以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金的支持下,从2016-2021年,每年将获得1500万元用于开展农村留守儿童的帮扶关爱工作。截至2018年底,得益于中央专项彩票公益金和其它社会资金的支持,该项目已在全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团捐建1065个“儿童快乐家园”,共投入1.065亿元。

满足诉求 聚焦重点地区

根据民政部2018年的一次摸底排查结果显示,目前不满16周岁的留守儿童有697万人,普遍存在家庭教育缺失、情感孤独、生活失助、心理问题突出等问题。

据中国儿童少年基金会相关

负责人表示,“儿童快乐家园”项目充分考虑地区间发展差异和人口状况,选点上向脱贫攻坚的重点扶贫地区以及留守儿童聚集区倾斜。据介绍,2017年已落实的153个项目点,就分布在了甘肃、福建、贵州、重庆等12个省市的贫困地区。这些地区均是劳动力流出地,因为青年父母外出打工,农村留守儿童较为集中。

形式多元 突出关爱特色

在一份针对“儿童快乐家园”的第三方评估中发现,许多留守儿童存在着族别多元化和文化多元化的情况。因此,结合当地民族文化与风俗开展丰富多彩的关爱服务也是“儿童快乐家园”的重要内容。

在位于宁夏银川金凤区的一家“儿童快乐家园”中,工作人员就通过制定“网格化管理,组团式服务”活动计划,开展起“精彩童年,五色服务”系列活动,包括“红色之路”爱国教育、“橙色之法”法治讲座、“黄色之旅”志愿服务、“绿色之风”户外采风以及“蓝色之宝”书画活动等多元的文体娱乐形式。

多方参与 提升服务水平

与此同时,“儿童快乐家园”的建设和发展也注重集合

当地政府、妇联以及公众等社会力量,协同合作,针对儿童教育沟通、情绪管理和项目运营,进一步提升专业人员服务能力和服务水平。

以河北省为例,为了给“儿童快乐家园”做好专业支持,省妇联组建儿童活动阵地工作的专家智库,研发针对该项目的参考丛书并印刷发放到各地,为各级“儿童快乐家园”开展服务活动提供指导和参考。

据悉,此套丛书详细具体,每册围绕相关主题,重点阐述儿童身心发育特点以及活动指导的要点、原则和技巧,并配合经典活动具体开展方案,为“儿童快乐家园”的工作人员和志愿者提供了可操作性极强的课程模板,帮助其系统、专业地开展活动。

聚焦留守儿童,绽放公益光芒。多年来,中国体育彩票责无旁贷地肩负着心系教育、关注民生的社会责任,通过“儿童快乐家园”优化儿童成长环境和建立健全农村留守儿童关爱服务体系,让农村留守儿童在蓝天下快乐健康成长。

吴春熠



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

丽水市福利彩票发行中心

六六顺!
这个小伙在这台机器上
带走 25 万刮刮乐奖金

又中大奖了!这次中出大奖的场地不是普通的福彩投注站而是来自杭州市滨江区江晖路1575号中兴大厦天猫小店福彩刮刮乐展示销售柜。近日,幸运彩民小陈现身杭州市福彩中心,领走了幸运大奖。

“这次完全是运气,没想到能中大奖。”面对25万元奖金,小陈难掩喜悦,讲述了这次非同一般的购彩经历。当天小陈和朋友聚会后回家,路过一家天猫超市,原本打算买点零食的他发现有一台刮刮乐自助销售展示柜,喜欢新鲜事物的小陈自然没放过这次体验机会。“机器里的票种还挺多的,我就随便挑了几张玩了下。”小陈一张一张刮开彩票兑奖区在刮刮乐展示销售柜扫码兑奖,前几张均未能中奖,直到最后一张,屏幕上突然提示“该奖项请到福利彩票中心领奖”。小陈一下子愣住了,拿起彩票琢磨了起来。“聚会喝了点酒,我开始以为只中了250元,仔细核对后才意识到自己中了大奖。”兴奋的小陈一时间酒醒了,激动地向天猫超市老板询问了兑奖地址后离开了。

一触即“發”,“码”上来钱!

这30天,千万别错过身边的“红包机”

饮料贩售机、电影票机、抓娃娃机……这些自助机在提供便利和娱乐的同时,也在偷偷“掏空”你的钱包,而福彩即开票销售展示柜却能让你的钱包“满血复活”,并为我国的福利公益事业贡献自己的爱心!

为回馈广大彩民对刮刮乐的喜爱和支持,浙江福彩“刮刮乐不停·金秋有好礼”派送活动已正式启动,80万奖金送送送,每天最高888元现金奖等你领!

这个10月,一起来玩转福彩即开票销售展示柜。

10月1日至10月30日期间,彩民在福彩即开票销售展示柜上购票,购买完成后(单笔),还可额外获得刮红包机会1次。通过点击屏幕上弹出的红包,就有机会赢取1元、88元、888元不等的现金“奖上奖”1个。

彩民只要通过手机微信(需确保微信支付功能已通过

银行卡或中国大陆身份证完成实名认证)扫描红包二维码,即可领取红包。奖金直接进入微信钱包账户,无需其他操作!特别提醒,彩民必须在60秒内扫描红包二维码,否则将视为放弃。

目前,全省2000台福彩即开票销售展示柜严阵以待,它们在各大商超、电影院、KTV、便利店等地方,随时等着你经过、停留、购票、刮奖、扫码、领红包。

19名网友众筹买彩票喜中880万元大奖

9月26日晚,双色球第2019113期开奖,开出的红球号码是01、25、33、19、05、21,蓝球号码是15。当期,全国开出5注头奖。四川泸州的一个彩票店传来佳音,有彩民合买彩票中得头奖,斩获总奖金880万元。

买彩票的19人竟来自全国各地

9月29日上午,这个中奖合买团包车前去领奖时,竟惊呆了众人。

据了解,这些中奖者当期有18名彩民每人投入了21

元,除去税金每人分得奖金35万,还有一名郑先生买了双倍,分得了70万。

中奖站点的销售员是合买发起人

家住泸州的黄姐,是中奖站点的销售员,也是这些合买网友的发起人。黄姐说,得知中奖后,她第一时间通知了所有合买者。大家从全国四面八方齐聚领奖,最远的是从广东赶过来的,因为大家都不想错过这难忘的时刻。

黄姐说:这次中奖还是



有遗憾的,之前有一位彩民一直参与合买,唯独这次错过了!

虽然自己也中了奖,但她要继续经营好投注站,组织大家合买双色球,让大家都能实现梦想。